ХІМІЯ
7 КЛАС        
25. 01. 2022
Тема:  РОЗВ’ЯЗУВАННЯ ВПРАВ ТА ЗАДАЧ.

Завдання: навчитися розв'язувати вправи та задачі на основі властивостей кисню.
! Щоб приєднатися до уроку в Google Meet, перейдіть за  посиланням:
https://meet.google.com/htq-htoy-axr
Або відкрийте Meet і введіть такий код: htq-htoy-axr
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Пояснення
[bookmark: _GoBack]ПРИГАДАЄМО:
у хімії при розв'язуванні задач користуються наступним алгоритмом:
1. Аркуш зошита чи класну дошку ділять вертикальною лінією на дві неоднакові частини.
2. У лівій, меншій частині, скорочено записують умову задачі.
3. Проводять горизонтальну лінію.
4. Під горизонтальною лінією зазначаю те, що потрібно знайти, або обчислити.
5. У правій частині записують хімічні рівняння, формули, пояснення, розрахунки,
відповіді.
Приклад:
Задача 1. Обчисліть масову частку Цинку у цинк оксиді ZnO.
  
Алгоритм розв'язку
  
1. Робимо ліворуч короткий запис умови задачі, у якому вказуємо що відомо, і що треба обчислити:
  
[image: Задачі_зразок.jpg]
Праворуч записуємо розв'язок задачі.
Обчислюємо відносну молекулярну масу сполуки:
 
Mr(ZnO)=Ar(Zn)+Ar(O)=65+16=81.
 
2. Обчислюємо масову частку Цинку за формулою:
  
W(Zn)=Ar(Zn)/Mr(ZnO);
  
W(Zn)=65/81=0,802 , (або 80,2 %).
 
Відповідь: W(Zn)=0,802, (або 80,2 %).
Приклад:
Задача 2. Обчисліть масову частку Хлору у цинк хлориді ZnCl2.
Алгоритм розв'язку
  
1. Робимо ліворуч короткий запис умови задачі, у якому вказуємо що відомо, і що треба обчислити:
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Праворуч записуємо розв'язок задачі.
Обчислюємо відносну молекулярну масу сполуки:
 
Mr(ZnCl2)=Ar(Zn)+2⋅Ar(Cl)=65+2⋅35,5=136.
 
2. Обчислюємо масову частку Хлору за формулою:
 
W(Cl)=2⋅Ar(Cl)/Mr(ZnCl2);
 
W(Cl)=2⋅35,5/136=0,522, (або 52,2 %).
 
Відповідь: W(Cl)=0,522, (або 52,2 %).
 
1. Вправа «Знайди мене»
Серед запропонованих формул випишіть формули оксидів та дайте їм назви.

	HgS
	CaO
	N2O5
	SO3

	CuO
	MgO
	FeS
	PH3

	H2S
	N2
	NaOH
	H2O



2. Обчисліть масову частку Оксигену в нітроген ( ІV) оксиді.

3. Допишіть рівняння хімічних реакцій. Вкажіть тип.
Н2 +О2 = 
Zn + O2=
Ca + O2=
KClO3 =

4. Заповніть схему, використовуючи знання про хімічні властивості кисню.
 
Кисень реагує
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! Домашнє завдання: повторіть параграфи 18, 19. 

1. Обчисліть масову частку Оксигену в магній оксиді.

2. Доберіть коефіцієнти.

a) Li + O2 = Li2O;
б) PH3 + O2 = P2O5 + H2O;
в) P + O2 = P2O5;
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